

RECTIFICATIES**Rectificatie van de aanbesteding voor het beheer van een verplaatsbare, modulaire beursstand**

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. C 90 van 10 april 1992)

(92/C 114/11)

Bladzijde 20, punt 6.a) „Uiterste datum voor ontvangst van de inschrijvingen”:

in plaats van: „15. 7. 1992, datum postmerk bij verzending of datum van afgifte bij persoonlijke aflevering”

te lezen: „15. 6. 1992, datum postmerk bij verzending of datum van afgifte bij persoonlijke aflevering”.

Rectificatie op: Phare — Verbetering van het informatiesysteem — Bericht van aanbesteding uitgeschreven door de Regering van Hongarije voor een door de Europese Economische Gemeenschap te financieren project

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. C 77 van 28 maart 1992, blz. 12)

(92/C 114/12)

1. Wijziging van de beschrijving van de produkten:

· Produkt 1: mainframe met environment;

produkt 2: lokaal en regionaal op UNIX gebaseerd systeem;

produkt 3: beheersysteem voor relationele databases (RDBMS), gereedschappen voor applicaties en ontwikkeling.

2. Wijzigingen in de technische bijlage:

— bladzijde 14: PL/1 is niet verplicht, maar wenselijk;

— bladzijde 15: „VGA-kaart en -beeldscherm” wordt gewijzigd in: „Grafische besturing met beeldscherm (minimaal VGA)”.

3. De uiterste termijn voor ontvangst van de inschrijvingen wordt verschoven naar 1 juli 1992 om 10.00 uur. De inschrijvingen zullen op 1 juli 1992 om 15.00 uur in het openbaar worden geopend.
